W dniach 6 - 8 listopada 2012 r. Opolszczyzna będzie gościć przedsiębiorców z Kraju Związkowego Nadrenia-Palatynat (Niemcy), którzy w ramach misji gospodarczej podejmą starania w kierunku poznania rynku opolskiego oraz nawiązania kontaktów handlowych z opolskimi firmami.

Jednym z kluczowych punktów programu wizyty będzie ponadbranżowa giełda kooperacyjna, która odbędzie się  7 listopada br. w sali „Ostrówek” Urzędu Marszałkowskiego Województwa Opolskiego.

Serdecznie zapraszamy przedsiębiorców z terenu województwa opolskiego, zainteresowanych przystąpieniem do rozmów dwustronnych z partnerami niemieckimi, do udziału w giełdzie kooperacyjnej. 

W załączniku znajduje się informacja o profilach firm z Nadrenii-Palatynatu, które zgłosiły chęć udziału w giełdzie kooperacyjnej oraz charakterystyka poszukiwanych partnerów z województwa opolskiego, a także formularz zgłoszeniowy, który zainteresowani przedsiębiorcy powinni wysłać w terminie do 31 października 2012 r. drogą elektroniczną na adres r.kulig@ocrg.opolskie.pl.   

Organizatorem misji gospodarczej ze strony niemieckiej jest Centrum Europy Środkowej i Wschodniej Nadrenii-Palatynatu. Organizacyjną giełdy kooperacyjnej dla firm i instytucji z terenu województwa opolskiego zajmuje się Urząd Marszałkowski Województwa Opolskiego, Biuro Współpracy Gospodarczej Województwa Opolskiego w Nadrenii-Palatynacie oraz Opolskie Centrum Rozwoju Gospodarki. Osobami kontaktowymi w sprawach organizacyjnych są: 

 

Roland Kulig

Opolskie Centrum Rozwoju Gospodarki www.ocrg.opolskie.pl
Tel.: 0048 77 4033643; Fax: 

E-Mail: r.kulig@ocrg.opolskie.pl

 

Joanna Lisowska-Nowak
Departament Współpracy z Zagranicą i Promocji Regionu UMWO www.opolskie.pl 
Tel.: 0048 77 4429346; Fax: 0048 77 4429340
E-Mail: j.lisowska@opolskie.pl    

dr Przemysław Łebzuch
Biuro Współpracy Gospodarczej we Frankfurcie–Hahn www.opolskie.de
Tel: 0049 6543 509437; Fax: 0049 6543 509439
E-Mail: oppeln@moez-rlp.de
